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Exercise 1    1 تمرين 
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منه :      xybayx 42
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و بما أن :   24 yxxy     : فإن     222
4 bayxbaxy      : منه     222

2 bayxyx   
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bayxأعداد  موجبة  فإنننا نستنتج أن :   yو    xو   bو    a و لكون     : بالتالي
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Exercise 2    2 تمرين 

نظمة لللتبسيط  نرمز  ل
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بـ    S ،:أولا  ندرس  بعض  الحالات  الخاصة 
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11الآن  نستنتج  بقسمة  طرفي  النظمة  على :  
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منه      xyyx * 

:  الآن  و  من جهة   أخرى 
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yxإذا  كان       : فإن  النظمة  تصبح
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022إذا  كان    yxyxyx   فإننا  نستنتج من *    : 02أن 22  yxyx    : منه  0
2
 yx     : 0منه yx 

ن  و م *  0نستنتج  من جديد أن  أنyx    و  هذا  غير  ممكن  لأننا  في حالة
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 0yو سبق  و برهنا  أن    

خلاصة  بعد  التحقق  من  الحلول  المحصل  عليها  بالاستنتاجات السابقة يكون لدينا :            2;2;1;1;0;1;1;0;0;0 S 

  و  الاستدلال السليم  مع  الحرص  على  دراسة  كل  الحالات  الممكنة  باستعمال مبادئ  المنطق  تمرين  يتطلب  دقة   كبيرة  في  التحليل  الرياضي

 )العطف ، فصل الحالات...(

 دراسة  مستقلة  ينبقق  منها  حالات  كقيرة.يمكن  حل  النظمة  بطريقة  أخرى  لكننا  فضلنا  إزاحة  بعض  الحالات  التي  إن لم يتم  عزلها  في   
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Exercise 3    3 تمرين 

 

دائرة  قطرها    MKلدينا   AB    وMKP  ذن  إAPB    مقلث  قائم  الزاوية  في  النقطةP. 

radBPCإذن  يجب  أن  نبرهن  أن  :  
4

ˆ 
 

 منه Pمقلث  قائم  الزاوية  في  النقطة    MNPلدينا   NP    مماس  للدائرةMK    و MP    مماس  للدائرةNK   

 

PABالزاويتان    MKفي  الدائرة   ˆ
NPBو     ˆ

PABNPBإذن :    PB  زاويتان  محيطيتان  تحصران  نفس  القوس   ˆˆ  

PDCالزاويتان    NKفي  الدائرة  أيضا   ˆ
CPMو     ˆ

PDCCPMإذن :    PCزاويتان  محيطيتان  تحصران  نفس  القوس     ˆˆ  

MPMAو بما أن       وNDNP     : فإنAPMNPB ˆˆ     وDPNPDC ˆˆ  

 

aPABللتبسيط  نضع :   ˆ
dPDCو     ˆ

xBPCو     ˆ
 

 

ADP     :لدينا  في  المقلث   PDADPAPAB ˆˆˆ
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NPM    : فإن

2


 dxa    :  بالتالي  raddax

4422


  ينهي  البرهان.  و  هذا 

 الحلول  المقترحة  هي  حلول  شخصية و ليست  حلولا  رسمية
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